
Beszámoló a felnőtt férfi csapat VB szerepléséről 

 

A rendelkezésre állt másfél hónapot heti két közös edzéssel használtuk ki, hogy a lehetőségekhez 

képest megfelelően felkészüljünk az eb-re. 

Köszönjük a szövetségi támogatást, ami a teljes edzésmennyiségre, ruhára, felszerelésre, utazási 

költségre elegendő volt, nagyban segítve az anyagi terhek átvállalását! 

A „C” liga mezőnye nagyon vegyes volt, három részre lehet bontani. 

Vannak a teljesen kezdők, akik pár jeges edzés után vettek részt a tornán (grúzok, bosnyákok), ők a 

szabályokkal sem voltak teljesen tisztában. 

Vannak a lelkes, de curling pályával nem rendelkező országok, akik rendszertelenül tudnak csak néha 

gyakorolni, ellenük már oda kell figyelni, de türelmesen játszva előbb-utóbb kijön a különbség (a 

mezőny fele ilyen volt). 

És vannak a pályával vagy legalább rendszeres edzéslehetőséggel rendelkező országok, akik a 

feljutásért küzdenek (7-8 ország).  

Életkorban is vegyes volt persze, de jellemzőbb volt a 40 körüli átlagéletkor. 

A 32 jelenlévő csapatból 4-5-nek nem volt csak edzője vagy tartalék játékosa. Hasznos lenne, ha valaki 

kívülről látná a mérkőzéseket és a meccsek után ki tudjuk elemezni a helyzeteket (sajnos erre anyagi 

okok miatt nem volt lehetőségünk). 

A vereségek oka az volt, hogy az adott endekben, amikor hármat, négyet kaptunk, egyszerre legalább 

3-4 kuka kövünk is volt, amit kihasználtak az ellenfelek. Mondjuk így is a háromból két esetben 5-10 

centin múlt, hogy +-1 vagy -3-4, de ezekből most nem jöttünk ki jól. 

Kevés alkalommal loptak ellenünk, akkor is a mérkőzések elején, mert a biztosabb 1 megírása helyett 

inkább rámentünk a rizikósabb, de több ponttal kecsegtető dobásokra, amik végül nem sikerültek, de 

ebből összességében nem származott hátrányunk, belefértek a próbálkozások. 

Természetesen minden pozícióban voltak jó és rossz dobások, de most lead és hármas pozícióban 

több lehetőség maradt benne. 

A jobb eredményhez nyilván összeszokottabb csapatra volna szükség, akik legalább 2-3 évet 

végigjátszottak már együtt, mert az évi 1 db csapat ob 7-10 db meccse nem elegendő erre. Illetve, ha 

éves szinten állandóan meglenne a heti két edzés, akkor stabil „B” liga lehetne, sőt, akár annak az első 

fele is akár. 

Az MKK nagyon hiányzik a versenynaptárból az összeszokás és gyakorlás érdekében, illetve aki 

képviselni szeretné eredményesen az országot, annak 1-2 külföldi versenyre érdemes elmennie a 

szezonban. 
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